



宁波市品牌文化活动中相约文化礼堂昨启动 “天一讲堂”走进奉化金峨村

本报讯(记者 俞素梅 通讯员 陈敏健)“你们不用害怕,做白内障手术比杀只鸡还快”“啥晨光动手术比较好呢?是不是要等到眼睛看勿清爽了再做?不是的。一般视力下降到0.4或0.5就可以动手术治疗了”……昨天,宁波市眼科医院常务副院长袁建树来到奉化区西坞街道金峨村,在该村文化礼堂做了一堂通俗易懂的“如何防治白内障”知识讲座,让现场村民受益匪浅。

袁建树是作为“天一讲堂”讲师团成员来到金峨村的,当天下午,宁波市品牌文化活动中相约文化礼堂暨奉化区第二届市民文化旅游节在此启动,与“天一讲堂”讲师团一起走进村文化礼堂的,还有“天一荟”艺术团和“一人一艺”辅导团。其中“天一荟”艺术团由王锦文、张小君等名家领衔,给村民们带去了一场精彩的演出;“一人一艺”辅导团中,有书法家胡朝霞和舞蹈老师张莹、盛菁菁,前者辅导村民练字,后者对阿姨们的广场舞、扇子舞技艺进行了指点,村里如过节一般热闹非凡。与这三大品牌文化活动中一同走进金峨村的,还有“乡愁”非遗图片展、“宁波旧踪”钢笔画展、“百幅画卷颂乡村”少儿绘画作品展等,一块块展板放置在金峨村的山脚下,展现出诗和远方相结合的独特风景。

市文化广电旅游局艺术和公共服务处处长陈延群在接受采访时说,为扎实推进我市《全面实施乡村振兴战略三年行动计划(2018-2020)》,市文化广电旅游局在年初专门组建了

“天一讲堂”讲师团、“天一荟”艺术团和“一人一艺”辅导团,为的是把这三大大公益品牌文化活动中向广大农村输送,利用各村的文化礼堂这一平台,今年将举行戏曲欣赏、非遗手工制作、地域文化和健康知识讲座等1600多场活动,推动优质文化资源下沉,繁荣农村文化生活,培养农村艺术人才,增进农村群众的获得感和幸福感。

图为昨天启动仪式后,举行了“天一荟”相约文化礼堂专场演出。 记者 周建平 摄



“妈祖信仰在宁波”文化活动中周明日启幕

本报讯(记者 顾嘉懿 通讯员 王国宝)明天上午,“大爱妈祖:妈祖信仰在宁波”文化活动中周将在庆安会馆启幕。本次活动中周以“大爱”为主题,旨在颂扬妈祖“立德、行善、大爱”精神,传承中华民族优秀传统文化,丰富宁波城市文化内涵。

文化活动中周由三个系列活动组成,包括纪念海上和平女神妈祖诞辰1059周年暨“大爱颂”歌舞献演,庆祝妈祖信俗成功申遗10周年暨“大爱妈祖”鲁樵画展,以及重温妈祖文化与21世纪海上丝绸之路互促共进时代讲座。

据悉,鲁樵画展将展出知名青年画家鲁樵近年创作的50多幅“大爱妈祖”系列画作,以及数十幅山水、花鸟、人物精品。其中鲁樵特别为本次文化

活动中周创作的16平方尺画作《德泽万方》,已由庆安会馆收藏,并将长期展出。

重温妈祖文化与21世纪海上丝绸之路互促共进时代讲座将于明晚在宁波图书馆“天一讲堂”报告厅举行,届时,莆田学院文化与传播学院院长孟建煌博士,中华妈祖文化交流协会常务副秘书长兼学术部主任、莆田妈祖文化研究院副研究员、中国民俗学会理事周金琰,将分别以《妈祖文化与文化自信》和《妈祖信俗活动的影响》为题,进行讲座。

宁波作为通商大埠和历史古港,是重要的妈祖信仰传播地之一。本次系列活动旨在深入发掘、整理宁波以及浙江地区的妈祖文化资源,促进市内外、省内外、海内外的妈祖文化交流。

■举重亚锦赛

中国选手田涛获96公斤级三冠

本报讯(记者 邹鑫)昨晚,2019年举重亚锦赛结束了男子96公斤级的争夺,中国选手田涛以抓举181公斤、挺举220公斤、总成绩401公斤包揽三枚金牌,伊朗选手穆萨维加拉齐获得三项亚军,韩国选手韩珍勋获得总成绩第三名。

田涛是中国男子举重大级别组的一员悍将,曾获里约奥运会85公斤级银牌。昨晚,他抓举三次出场分别要了175公斤、181公斤和183公斤,前两把成功举起,虽然第三把失利,但181公斤的成绩在所有选手中名列第一。进入挺举,田涛继续求稳,第一把要了220公斤,他用半挺姿势将杠铃举过头顶。伊朗和韩国选手分别要了221公斤、225公斤,但相继砸锅。在确保抓举、挺举和总成绩金牌到手后,田涛挺举第二把加了11公斤,不过尝试两次都未成功。

今晚,举重亚锦赛来到第七个比赛日,将进行女子76公斤级和男子102公斤级的比赛。

女排前国手单丹娜喜得爱子



幸福的三口之家。

图片来自单丹娜朋友圈

本报讯(记者 邹鑫)日前,宁波籍排球运动员、前国手单丹娜更新朋友圈,向大家报喜,称她已于4月18日生下男宝一枚,并附上一家三口照片一张。

2017年天津全运会结束后,单丹娜退役。单丹娜老家在奉化,2011年4月入选中国女排。身高仅1.68米的她,一传和防守较为均衡,脚下移动灵活,在场上敢打敢拼。在国家队生涯中,单丹娜获得了2011年世界杯季军、2012年奥运会第五名、2014年世锦赛亚军、2015年亚锦赛冠军等荣誉。

2018年5月,单丹娜与相恋多年的男友、男排前国手边洪敏完婚。值得一提的是,单丹娜在结婚前还受邀专门来了一趟宁波,出任宁波市全民健身公益培训大使。当时单丹娜建议全民健身公益培训推出线上版,让她这个长期居住在外地的宁波人也能享受到家乡的健身福利。

边洪敏身高2.10米,单丹娜身高1.68米,有网友戏称两人有着最萌身高差,但同为运动员出身的他俩在一起有共同语言,彼此互相体谅,感情一直很稳定。婚后一年,小两口变成三口之家,有了一个可爱的儿子,更是甜蜜幸福。边洪敏在接受采访时表示,孩子像自己,“肯定更像我,哪里都像”。

福彩开奖信息

双色球 第2019047期:
03 11 18 25 30 33 14
3D 第2019108期:5 1 5
15选5 第2019108期:02 07 09 11 15

体彩开奖信息

20选5第19108期:
04 11 15 17 19
排列5第19108期:3 0 9 3 1
(均以公证开奖结果为准)